

COMUNE DI BIANDRATE

Provincia di Novara

□ ORIGINALE□ COPIA

VERBALE di DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 43 del 02.07.2013

OGGETTO: ORARIO APERTURA CIMITERO COMUNALE- MODIFICA -

L'anno duemilatredici il giorno due del mese di luglio alle ore 12,00 nella sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE.

Fatto l'appello nominale, risultano:

			<u>PRESENTI</u>	<u>ASSENTI</u>
PIGAT	Luciano	Sindaco	X	
MARZORATTI	Stefano	Vice Sindaco	Χ	
FIORINO	Nadia	Assessore	Χ	

Partecipa il Segretario comunale dott.ssa Marilena PAPPACENA

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il geom. Luciano Pigat assume la presidenza ed invita la Giunta a prendere in esame l'oggetto sopra indicato.

OGGETTO: ORARIO APERTURA CIMITERO COMUNALE- MODIFICA

LA GIUNTA COMUNALE

Dato atto che attualmente il cimitero comunale è aperto al pubblico dalle ore 7,00 alle ore 18,00.

Ritenuto, al fine di agevolare l'utenza, di modificare l'orario di apertura stabilendo i sotto indicati nuovi orari:

dal 1° novembre al 31 marzo	dalle ore 7,00 alle ore 18,00
dal 1°aprile al 31 ottobre	dalle ore 7,00 alle ore 19,00

Pareri sulla proposta dei deliberazione ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267

Parere	Esito	Data	II Responsabile	Firma
Parere Tecnico	Favorevole	02.07.2013	Perotto Carla	f.to

Tutto ciò premesso, ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

di modificare l'attuale orario di apertura del cimitero comunale (dalle ore 7,00 alle ore 18,00) stabilendo i seguenti nuovi orari:

dal 1° novembre al 31 marzo	dalle ore 7,00 alle ore 18,00
dal 1°aprile al 31 ottobre	dalle ore 7,00 alle ore 19,00

di pubblicare il nuovo orario sul sito istituzionale del Comune.

SUCCESSIVAMENTE

LA GIUNTA COMUNALE

Stante l'urgenza di provvedere; Con voti favorevoli unanimi espressi palesemente

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi art. 134 comma 4, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Letto, approvato, sottoscritto.

II Sindaco f.to Luciano PIGAT Il Segretario Comunale f.to Dott.ssa Marilena PAPPACENA

La presente deliberazione è pubblicata per quindici giorni consecutivi all'albo pretorio on-line a decorrere dal 26.07.2013

II Segretario Comunale f.to dott.ssa Marilena PAPPACENA

La presente deliberazione è immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, D.Lgs. n. 267/2000.

II Segretario Comunale f.to dott.ssa Marilena PAPPACENA

Copia conforme all'originale, ad uso amministrativo. Biandrate, 02.07.2013

II Segretario Comunale f.to dott.ssa Marilena PAPPACENA